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結果公表  「組織の危機管理について」
『集中』編集部では、病院経営者を中心とした医師に「組織の危機管理」に関する世論調査を行いました。

権力の集中を防ぐ仕組みが無く、ワンマン体制が問題視されている。視聴者よりも視聴率を優先する社風や経営者
の能力不足、倫理観の欠如も指摘された。又、隠蔽体質だとの批判も有り、危機管理対応の遅れが目立った。更に、
危機管理の原則に則って、他メディアより率先して動く必要が有り、誠実な対応と謝罪が求められる。

ワンマン経営や創業家出身というだけでトップになれる体制が指摘された。又、学校法人と私企業の混同や不適切
な役員人事、組織の私物化も問題視されている。更に、医育機関の運営者としての意識の低さや、同窓会組織の過剰
な関与も影響を与えたと考えられる。今後の組織運営には、適切な人選と透明性を確保し、ガバナンスを強化する事
が求められる。

現在のフジテレビの危機管理で特に欠けていると思う項目を選択して下さい。 ※複数回答

前述の選択肢以外に特記すべき要因として挙げられた意見

前述の選択肢以外に特記すべき要因として挙げられた意見

東京女子医科大学元理事長の背任事件について特に影響が大きいと思う要因を選択して下さい。
※複数回答
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『集中』医師の世論調査  調査期間：2025年１月30日〜２月10日 / 調査方法：インターネット調査　

自分が所属する病院で加湿や不祥事が発生した場合、適切に対応出来ると思いますか？

自分が所属する病院で過失や不祥事が起きた際、メディアに対して十分に対応出来ていると思うもの
を選択して下さい。 ※複数回答

自分が所属する病院に於いて、ガバナンス上実践出来ていると思うものを選択して下さい。 ※複数回答

自分が所属する病院での、内部告発者への対応について評価して下さい。


